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POZIV ZA IZRADU KREATIVNOG RJEŠENJA ZNAKA FIRME 
 
 
„Hidroinženjering  and  Economic“  d.o.o.  Banja  Luka  je  vodeća  trgovačka  kuća  u  Banjaluci  u  oblasti  prodaje 
vodoinstalacionih  materijala,  opreme  za  kupatila,  hidromasažnih  sistema,  keramičkih  pločica,  sistema  za 
centralno grijanje i elektroinstalacionog materijala.  
Firma  je osnovana pod nazivom „Hidroinženjering“ 1999. godine,  jer  je primarna djelatnost bilo prijektovanje  i 
izvođenje radova iz oblasti hidrogradnje. Godinu dana kasnije djelatnost je proširena na trgovinu. 2001. godine 
smo  ušli  u  franšiznu  mrežu  „Economic“  d.o.o.  iz  Viteza  i  tada  je  nazivu  „Hidroinženjering“  dodato  „  and 
Economic“.  
Iste godine je i naš „znak“ tj. ispis naziva firme fontom prilagođen Economicovom ispisu. Njihov znak je uređen 
njihovim standardima i ne smije se mijenjati.  
Budući da  imamo  veoma dugačko  ime,  koje na malim površinama postaje nečitko,  želimo  razviti  znak  koji bi 
asocirao na  ime, preduzeće, djelatnosti, asortiman...  i vremenom postao prepoznatljiv  i bez  ispisa  i  lako uočljiv 
na malim površinama.  
Znak se mora veoma dobro uklapati sa postojećim ispisom koji trenutno ne želimo mijenjati jer je na neki način 
već izgradio svoju poziciju. Promjena ispisa u nekom kasnijem periodu je možda moguća.  
Znak može sadržati asocijaciju na vodu, jer je sadrži i ime firme, i ne želimo bježati od toga, ali to nije obavezno.  
Znak može sadržavati naznake početnih slova H&E, ali to nije obavezno i ako se odlučite na taj pravac, mora biti 
veoma suptilno.  
Želimo da dobijemo moderan i apstraktan znak sa jasnom simbolikom.  
„Hidroinženjering & Economic“ d.o.o. će pregledati sve radove dobijene do 21.04.2010. i razmotriti da li da uzme 
neki kao svoj znak. Ukoliko se odlučimo za neki znak, njegovog kreatora ćemo nagraditi sa 300,00 KM. Od tog 
momenta znak postaje vlasništvo „Hidroinženjering & Economic“ d.o.o.  
„Hidroinženjering & Economic“ d.o.o. zadržava pravo da ne izabere nijedan znak.  
 
 
 
 
 

 


